
Инструкция по подключению новой формы Счет-фактуры выданеной от 1.07.2017, номер релиза 3.0.51.14 

Инструкция по подключению новой формы счет-фактура выданный от 1.07.2017: 

С 01 июля 2017 г. введены новые формы счета-фактуры и корректировочного счета-фактуры. 
Появился новый реквизит “Идентификатор госконтракта”. 

 

Постановление Правительства РФ от 26.12.2011 № 1137, которое отвечает за форму счета-фактуры, 
обновлено (Постановление Правительства РФ от 25.05.2017 N 625).  

Основное изменение: 

Добавлена новая строка 8 “Идентификатор государственного контракта, договора (соглашения)” для 
счета-фактуры (УПД) и аналогичные данные отражаются в строке 5 корректировочного счета-
фактуры. Указывается этот реквизит только в том случае, если Организация работает по 
государственным контрактам и такой код договору присвоен. При отсутствии идентификатора – в 
соответствующем поле проставляется прочерк. 

 

ВНИМАНИЕ! В типовой 1С:Бухгалтерия 3.0 ред. 51.14 при отсутствии идентификатора госконтракта 
прочерк не проставляется. 

Предлагаемая внешняя печатная форма формирует печатную форму правильно: при отсутствии 
идентификатора – в соответствующем поле проставляется прочерк. 

 

Подключение внешней печатной формы 

Шаг 1. Войти в настройку дополнительных отчетов и обработок: раздел Администрирование – 
Настройки программы – Печатные формы, настройки и обработки –Дополнительные отчеты 
и обработки (рис. 1): 

 

Рис. 1 

Шаг 2. По кнопке [Создать] загрузить внешнюю печатную форму "СчетФактура_1.07.2017". На 
предупреждение безопасности программы ответить [Продолжить] (рис.2): 
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Рис. 2 

Шаг 3. Результат подключения внешней печатной формы (рис. 3, рис. 4): 

 

Рис. 3 



Инструкция по подключению новой формы Счет-фактуры выданеной от 1.07.2017, номер релиза 3.0.51.14 

 

Рис. 4 

Шаг. 4. Записать внешнюю печатную форму и выйти из настройки дополнительных отчетов и 
обработок: кнопка [Записать и закрыть]. 

Шаг. 5. Печать Счет-фактуры выданной по типовой форме 1С и внешней печатной форме (рис. 5): 

 

Рис. 5 

Типовая печатная форма 1С (рис. 6): 
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Рис. 6 

Внешняя печатная форма Счет-фактура выданный от 1.07.2017 (рис.7): 

 

Рис. 7 

 

Удаление внешней печатной формы из базы 

Шаг 1. Войти в настройку дополнительных отчетов и обработок: раздел Администрирование – 
Настройки программы – Печатные формы, настройки и обработки –Дополнительные отчеты 
и обработки (рис. 8): 
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Рис. 8 

Шаг 2. По правой кнопке мыши вызвать контекстное меню и выбрать команду "Пометить на 
удаление/Снять пометку" (рис. 9): 

 

Результат операции (рис. 10): 
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Рис. 10 

Шаг 3. Удалить помеченную печатную формы из базы: раздел Операции - Сервис - Удаление 
помеченных объектов кнопка [Удалить] (рис.11): 

 

Рис. 11 

 


